



Коммерсантъ: "Александр Бастрыкин будет просить генпрокурора передать в СКР дело об избиении пенсионерки в Сызрани"

Глава Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин намерен просить генпрокурора передать в СКР уголовное дело об избиении пенсионерки в магазине в Сызрани. Об этом сообщил официальный представитель СКР Владимир Маркин. Ранее Генпрокуратура отказалась передать это дело следственному комитету и оставила его в органах внутренних дел.

«Александр Бастрыкин намерен обратиться к генеральному прокурору России с просьбой о пересмотре такого решения. Это связано с тем, что следователи Следственного комитета должны установить не только все обстоятельства нападения на женщину, но и также проверить своевременность и полноту действий сотрудников полиции, возбудивших уголовное дело лишь после того, как ситуация получила широкую огласку», — приводит «РИА Новости» слова господина Маркина.

Как сообщал «Ъ», следственное управление СКР по Самарской области было намерено расследовать дело об избиении пожилой женщины самостоятельно. Инцидент произошел в магазине «Пятерочка» в Сызрани 4 сентября, однако уголовное дело по ст. 116 УК РФ (побои) было возбуждено только 13 сентября.

21 сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/969179>